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Priklad 11.1.3. Urcete D(f), f', D(f’), jestlize
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Priklad 11.1.4. Urcete D(f), f', D(f’), jestlize

f:y:el“<1—|—cotgg>, \g{): b\"
\ ) N D(,ﬂ< -

)

%= ex<44cﬂxg§3+e‘< (~ _;7%115 =
=<—3*(/H % _ 2’;&%»




Priklad 11.1.3. Urcete D(f), f', D(f’), jestlize

f:y = (sin(cos® z)) - (cos(sin®z)). b (.Qj = 2
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Priklad 11.2.1. Urcete derivaci
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Priklad 11.2.2. Urcete derivaci
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Priklad 11.3.2.b) Urcete prvni a druhou derivaci f'(z), f”(x) a pfislusné definicni obory funkci,
/1 —sinx
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fiy=In 1+ sinx
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Priklad 12.1.6. DokaZte, ze tecny ke kiivce f : y = 5V prusecicich se soufadnymi osami jsou
m p—

rovnobézné, urcete rovnice tecny a normaly v téchto bodech (nacertnéte obrazek).
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Ptiklad 12.1.X. Urete tecny ke kfivce f : y = 2° — 22 + 3:
a) rovnobézné s pfimkou p: 3z —y +5 =0,

b) kolmé k pfimceq:z+y—1=0.
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